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Kit de raccordement circulateur haute 
efficacité énergétique pour préparateur 
externe

Anschluss-Satz hocheffiziente Heizungs-
Umwälzpumpe für externen 
Warmwassererwärmer
HEE circulating pump connection kit for 
external tank

Aansluitset hoog rendement 
circulatiepomp voor externe boiler

Kit di raccordo acceleratore 
riscaldamento ad alta efficienza 
energetica per preparatore esterno
Kit de conexión de bomba de calefacción 
de alta eficacia energética para 
acumulador externo.

Zestaw podłączeniowy pompy obiegowej o 
wysokiej wydajności energetycznej do 
zewnętrznego podgrzewacza
Набор для подключения 
энергоэффективного циркуляционного 
насоса для внешнего водонагревателя
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Réglage de la pompe
Procéder au réglage de la pompe une fois que
l'installation est remplie en eau et sous tension.

D'usine, la pompe est préréglée sur la position B.
La pompe doit être réglée pour un fonctionnement en
position III (vitesse III). Appuyer sur le bouton 1 de la
pompe pour modifier ses performances.
de
C004570-B

1

Einstellung der Pumpe
Die Einstellung der Pumpe vornehmen,
nachdem die Anlage mit Wasser befüllt und
eingeschaltet wurde.

Werkseitig ist die Pumpe auf Position B voreingestellt.
Die Pumpe muss auf einen Betrieb auf Position III
(Drehzahl III) eingestellt werden. Die Taste 1 der Pumpe
drücken, um ihre Leistungen zu verändern.
en

Setting the pump

Set the pump once the system has been filled
with water and switched on.

The pump is preset in the factory to position B.
The pump must be set to run in Position III (speed III).
Press the 1 button on the pump to modify its performance.
nl

Afstelling van de pomp

Stel de pomp af wanneer de installatie met water
gevuld is en onder spanning staat.

In de fabriek wordt de pomp vooringesteld op stand B.
De pomp moet worden afgesteld voor een werking op
stand III (snelheid III). Druk op de knop 1 van de pomp om
zijn prestaties te wijzigen.
it

Regolazione della pompa

Con l'impianto riempito d'acqua ed inserito,
procedere alla regolazione della pompa.

La pompa è preregolata di fabbrica sulla posizione B.
La pompa deve essere regolata per il funzionamento sulla
posizione III (velocità III). Premere il pulsante 1 della
pompa per modificare le sue prestazioni.
2016 -7600427-05 MV33
es

Ajuste de la bomba

Proceder a ajustar la bomba cuando se haya
llenado de agua y conectado la corriente de la
instalación.

La bomba viene preajustada de fábrica en la posición B.
La bomba debe ajustarse para que funcione en la
posición III (velocidad III). Apretar el botón 1 de la bomba
para modificar sus prestaciones.
pl

Nastawa pompy

Należy dokonać regulacji pompy dopiero wtedy
gdy instalacja zostanie wypełniona wodą i
podłączona pod zasilanie.

Pompa jest ustawiona fabrycznie w położeniu B.
Pompa musi być nastawiona na pracę z prędkością III.
Nacisnąć przycisk 1 na pompie, aby zmienić jej
wydajność.
ru

Настройка насоса

После заполнения установки водой и
включения питания приступить к настройке
насоса.

Заводская настройка насоса - положение B.
Для работы насос необходимо установить на III
скорость. Для изменения характеристик насоса
нажать на кнопку 1.
5
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Rep. Référence Désignation

1 BRO335412 Pompe ALPHA 2L 15-60 130

2 300027417 Câble pompe ALPHA2 L1000

3 300009076 Connecteur pompe ECS - 3 plots

4 300024804 Tube de retour Eau Chaude Sanitaire

5 300024802 Tube de départ Eau Chaude Sanitaire

6 95013060 Joint vert 24x17x2

7 300025010 Clapet anti-retour

8 95320950 Support de câble

9 95013062 Joint vert 30x21x2

10 7618888 Serre-câble

11 300025953 Visserie EJOT KB 35x10

12 7603762 Mamelon M G3/4 F G1

Pièces de rechange
Spare parts
Pezzi di ricambio
Części zamienne

Ersatzteile
Reserveonderdelen
Piezas de recambio
Запасные части

Nr. Artikel-Nr. Bezeichnung

1 BRO335412 Heizungspumpe ALPHA 2L 15-60 130

2 300027417 Kabel ALPHA2 L1000 Pumpe

3 300009076 Warmwasserpumpen-Anschluss - 3 Kontakte

4 300024804 Rücklaufleitung Warmwasser

5 300024802 Vorlaufrohr Warmwasser

6 95013060 Grüne Dichtung 24x17x2

7 300025010 Rückschlagklappe

8 95320950 Kabelhalter

9 95013062 Grüne Dichtung 30x21x2

10 7618888 Kabelklemme

11 300025953 Schraubensatz EJOT KB 35x10

12 7603762 Doppelnippel M G3/4 F G1
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Rif. Codice Descrizione

1 BRO335412 Pompa ALPHA 2L 15-60 130

2 300027417 Cavo pompa ALPHA2 L1000

3 300009076 Conettore pompa ACS - 3 poli

4 300024804 Tubo di ritorno Acqua Calda Sanitaria

5 300024802 Tubo di mandata Acqua Calda Sanitaria

6 95013060 Guarnizione verde 24x17x2

7 300025010 Clapet fumi

8 95320950 Supporto cavo

9 95013062 Guarnizione verde 30x21x2

10 7618888 Supporto cavo

11 300025953 Viti EJOT KB 35x10

12 7603762 Nipple M G3/4 F G1

Ref. Referencia Descripción

1 BRO335412 Bomba ALPHA 2L 15-60 130

2 300027417 Cable de bomba ALPHA2 L1000

3 300009076 Conector bomba ACS - 3 contactos

4 300024804 Tubo de retorno Agua caliente sanitaria

5 300024802 Tubo de impulsión Agua caliente sanitaria

6 95013060 Junta verde 24x17x2

7 300025010 Válvula antirretorno

8 95320950 Soporte cable

9 95013062 Junta verde 30x21x2

10 7618888 Sujetacables

11 300025953 Tornillería EJOT KB 35x10

12 7603762 Contrarrosca M G3/4 F G1

Ref. Reference Description

1 BRO335412 Pump ALPHA 2L 15-60 130

2 300027417 ALPHA2 L1000 pump cable

3 300009076 DHW connector pump - 3-pin

4 300024804 Return pipe Domestic hot water

5 300024802 Water flow pipe Domestic hot water

6 95013060 Green seal 24x17x2

7 300025010 Non-return valve

8 95320950 Cable clamp

9 95013062 Green seal 30x21x2

10 7618888 Cable clamp

11 300025953 EJOT KB 35x10 screws

12 7603762 Nipple M G3/4 F G1

Kent. Referentie Benaming

1 BRO335412 Pomp ALPHA 2L 15-60 130

2 300027417 Kabel van pomp ALPHA2 L1000

3 300009076 Stekker SWW-pomp - 3 contactplaatjes

4 300024804 Retourleiding Sanitair warm water

5 300024802 Aanvoerleiding Sanitair warm water

6 95013060 Groene dichting 24x17x2

7 300025010 Terugslagklep

8 95320950 Kabelsteun

9 95013062 Groene dichting 30x21x2

10 7618888 Kabelklem

11 300025953 Schroeven EJOT KB 35x10

12 7603762 Mof M G3/4 F G1
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Poz. Nr art. Opis

1 BRO335412 Pompa ALPHA 2L 15-60 130

2 300027417 Kabel pompy ALPHA2 L1000

3 300009076 Podłączenie pomp ciepłej wody - 3-biegunowe

4 300024804 Przewód powrotu ciepła woda użytkowa

5 300024802 Przewód zasilania ciepła woda użytkowa

6 95013060 Uszczelka zielona 24x17x2

7 300025010 Zawór zwrotny klapowy

8 95320950 Uchwyt kablowy

9 95013062 Uszczelka zielona 30x21x2

10 7618888 Zacisk kablowy

11 300025953 Zestaw śrub EJOT KB 35x10

12 7603762 Nypel M G3/4 F G1

Поз. Артикул Обозначение

1 BRO335412 Насос ALPHA 2L 15-60 130

2 300027417 Кабель насоса ALPHA2 L1000

3 300009076 Клеммный разъем загрузочного насоса - 3-
контактный

4 300024804 Обратная труба Горячая санитарно-техническая 
вода

5 300024802 Труба подающей линии Горячая санитарно-
техническая вода

6 95013060 Прокладка 24x17x2

7 300025010 Обратный клапан

8 95320950 Опора для кабеля

9 95013062 Прокладка 30x21x2

10 7618888 Хомут для кабеля

11 300025953 Набор винтов EJOT KB 35x10

12 7603762 Переходная муфта M G3/4 F G1
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